CBA3b Mexay
KOMMNOHEHTaMU U
pe3ynbTaToMm
YMHOXEHUA.

BbinonHuna 3anyeHko EneHa BnagummpoBHa
YyuTtenb HavarbHbIX KNAaccoB

MBQY COLL Ne 55 r. BopoHexa

2016r.

MaTtemaTuka 2 Knacc



JlaBa¥iTe BCIOMHHUM!




MuUHYTKA YUCTONMMCAHUS

.







AKTyanusauus 3HaHUu

01 KAKUE INMPOU3BEOEHNA MOXHO ELLE
COCTABUTb NO JAHHOMY PUCYHKY?

23=06







AKTyanusauuga 3HaHUn

0 BcnomHUTe, Kak Ha3blBalOTCA KOMMOHEHTLI U
pe3ynsrat YMHOXeHNA?

3¢2=06



M3yyeHne HoBOro matepuana

Y3HaeM, KaK cBA3aH Kaxkablh MHOXUTENb C
npon3BeaeHNEM.

8- nNponsBeaeHne
4 - MHOXUTENDb
2 - MHOXUTEnNb
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[lepemecTUTENBHOE CBOUCTBO
YMHOXEHUS

Ecnn npousBegoeHne [OBYX MHOXUTENEW
pasgenntb Ha OAuMH U3 HUX, TO MOJIyYUTCH
OpYyron MHOXUTENb.

2 3= 06
6:2=3
6: 3 =2



[ eoMeTpUYECKMN MaTepuan.

0 JJaH oTpe3oKk gnnHon 3 cM. HavepTtu
OTPE30K, ANTMHA KOTOPOro paBHa 4 Takmm
OTpe3KaMm.

0 3anuinTe, UCNonb3ys 3HAK CITIOXKEHUS, KaK
Bbl MOSTyYUNN OTPESOK.

3+3+3+3 = 12 cm

3anuLum To XKe Nnpn NOMoOLN 3HaKa
YMHO>XEHUAA

3*4 =12



Marmnyeckmnn kBagpar
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Marmnyeckmnn kBagpar
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PE®PJIEKCUA!

OueHnTe cBOKO paboTy Ha YPOKe.

[logHUMUTE NagoLLUKN Te Y KOro
CerogHsi Bce nosy4ymnochb U KTo He nucar Ha
MNonax 3HaK ?

[TogHNMMTE XXenTble NagoLKn Te Y KOro
CerogHsi Bce nosmy4ymnoch, HO BCE e KTO nucarl
Ha nongax 3Hak ?!

MNogHUMuUTE NafoLlKn Te Yy KOro
CErogHs He Nosly4Mnochb BbIMNOSTHUTb NPaBUIbHO
BCe 3aJaHuga 1 KTO nucan Ha nongax 3Hak ?



1 C KAKUM TNMPABUJIOM Mbl
[TO3HAKOMWITNCb HA YPOKE?

01 KAKOE SAOAHWE BAM NOKASAJ1IOCb
OCOBEHHO TPYOHbLIM?

0 YTO NMOHPABNITIOCH W
SAINTOMHWNITOCB?



0Ctp. 72 Ned
0 Terpaab cTp. 66 Ne73-74



